“Қўқон пахта тозалаш” АЖ акциядорлари диққатига!
“Қўқон пахта тозалаш” АЖ акциядорларининг навбатдан ташқари умумий йиғилиши 2023 йил 2 феврал куни соат 1400 да Фарғона вилояти, Қўқон шахар Темур Малик кўчаси 83 уйда жойлашган “Қўқон пахта тозалаш” АЖ маъмурий биносининг мажлислар залида ўтказилади.
Йиғилиш қатнашчиларини рўйхатга олиш соат 1300 бошланади.
Жамиятнинграсмий веб-сайти:www.quqonpaxta.uz
КУН ТАРТИБИДАГИ МАСАЛАЛАР:
1.  Саноқ комиссияси аъзолари сони ва шахсий таркибини тасдиқлаш;
2. Акциядорларнинг навбатдан ташқари умумий йиғилишининг регламентини тасдиқлаш;
3. Ўзбекистон Республикаси Вазирлар Маҳкамасининг 2021 йил 
10 декабрдаги 747-сонли “Пахта-тўқимачилик Кластерлари фаолиятини янада кенгайтириш чора-тадбирлари тўғрисида”ги қарори ижросини таъминлаш мақсадида “Қўқон пахта тозалаш” АЖ ва унга қарашли “Янгиқўрғон”, “Янги хаёт”, “Бачкир”, хамда “Бувайда” пахта тайёрлаш масканлари бино-иншоотлари ва асосий воситаларини Х.Сулаймонова номидаги Республика суд экспериза марказининг экспертиза хулосаларига асосан “Prof tekst plyus” МЧЖ га сотиш. 
Жамият акциядорларининг реестри шакллантириладиган сана – умумий йиғилишни ўтказиш тўғрисида хабардор қилиш учун акциядорлар реестри 2023 йил 11 январ ҳолатига ва акциядорлар умумий йиғилишида қатнашиш ҳуқуқига эга жамият акциядорларининг реестри (3 иш куни олдин) 2023 йил 27 январ ҳолатига шакллантирилади.
Акциядорлар ўзлари билан шахсни тасдиқловчи ҳужжат–паспорт ҳамда уларнинг вакиллари Ўзбекистон Республикаси қонунчилигида белгиланган тартибда расмийлаштирилган ишончнома билан келишлари шарт (жисмоний шахслар учун–нотариус томонидан тасдиқланган, юридик шахслар учун–мазкур юридик шахс томонидан берилган).
Акциядорлар, акциядорларнинг навбатдан ташқари умумий йиғилиши тўғрисидаги маълумотлар билан “Қўқон пахта тозалаш”акциядорлик жамияти маъмурий биносида танишишлари мумкин.
Акциядорлар қўшимча маълумот олиш учун қуйидаги манзилга мурожаат қилишлари мумкин: Фарғона вилояти, Қўқон шахар Темур Малик кўчаси 83 уй
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